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ELl Td ¥ QI & (There are two conditions for the game.)
Ugell— H Y STl URT & HUI Bl WR T favg Mg ol gl iR 0 & <
IR IA B W Tl |
TEN— B MY BN I B HU Hold R a5 g Ia+ & @ uee! R )
3R Tl | I8 FT I WA A YR I S8l ollel U D DRI M2 AR AR Ugd o |
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(3T oI RN DI THSH & foly I8 ol Hell § g 8- IR ST} Wol | If 3]
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3O 39T & SR W A1 & T Gl & 4/ a1 9199 H 3Ifed foreg > (1) A
(BTer) < oy |

[0 || = =t |

[ 50 || Lo | 100 |

=1 1 ]
U B B SR SIe AH T AU AR BT 8 BT Pl S |




Ud & I&TERVI H U g b o7 YR gHcAd W& 8 S9! UBR

FUTTHD &I BT A dd Abhd &°

3+[@= 7
3+: 6| FUTHS Fwa W €| g7 Gl Bl A B A BH Dby I3 Wl
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3 +[Q= 4| TURUH 7 M R | A SIS BT U 3 3 ReR T o SHH DIl weym
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SWRIGd Hebdl Bl gBR 7 8 H Yolis H WA AT I Ugd DIroTg | gol \=T H
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Uil W B TS Wfhaeil B W& @1 W OUER SR
quidl B e —
S9 TF G g9 IE 8, o 3 4+ 5 = ?

+ 3 +5

K-7 -6 54 -3 2-1 01 23 4 5 6 7 8§
fra—9

UES IR 9 3 3id TS faw #, R 981 9 5 3id gD fawn § O W 8 R ugad
23 +5=8

IR S TN TN WD B, O (—2)+(-5) |

T Ugel U a9 & 2 & O € | R 981 9 5 3fd FomcHsd faem # 3iR 9 T

—7 3% W UgAd B |
AATq (—2)+(-5) = —7
-5 —2
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1
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TE Uh HET g SR O G HUTHS Bl
SR (%) 8 4+(-5) =7
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FOHS (M H 8 3 TeTd g8l A U 5 3 II DI AR (FcHD M) H 31
Wﬁ%ﬂﬁwﬁrmﬁ?ﬂjsw%‘ﬁﬁ?—s%‘wﬁ—Hs:—s

- D

%-7-6 -5-4-3-2-120123 456 738

\4_5/ .
s@wmﬂﬁaﬁ—aﬁ{ﬂﬁ%ﬁmeﬁ*aﬁa%ﬁwﬁwﬁwﬁwaﬁl

v




36

TfOR—6

9 UHR SWIad IR A I Al 8l g fb —

1.

2.

4.

Q1 gD YUTihl dT ANTHel Fad gD YUlis il QI FOMcHS YoTihl BT ANThHd
AR FOMHAS QUi Il 2 |

& gD Ud Udh KOS YUl &l ARTH gD QUi 2l Al gHTcHd qulidh
HT Aifdhes AT AfADH BT TAT ANTHS FUMHS BN Al FOMHAD YUl BT Aifdhds AT
31 2|

quiieh} Bl TS H I FH O BT urer B 2 | Rt qof demt ared et 2
&1 YTl BT ART U YUlieh &1 BT |

it quiiel & I # % fafg fem ang g 2

&1 Uil T ART BHMT Ueb YUTieh AT Bl &, ABI YUII & AN & folg Herep oM
g |

Uil # T SIS WX S A9 H BIS gRad el 31T € |

19 yeR gl el # geq @ fhar anT @ fauRa dfear 2 S ueR o

Aemell | "er o Afhar O AT @ Qe dfhar 21 e SereRen R s i |

(1)

Q)

14 — 18 = —4 +14
-16-14-12 -10-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14 16
202 s l0i2ly
-18
fer3—13
5—3=2
I/—'_;\l
8 -7 -6-5-4-3-2-120123 435 6 7 8
Fra—14 23
8 —4 =14
/J;S\

-16-14-12 -10-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14 16
fRre—15 -4
T 1 Ufhar A1 3177 19 g o | IR, Il BT 10 § —6 T Bl $H8l Sl & a4

WRIMHT B Fhdll & Fifh SROcHD AR BT HY TCTU, I8 Sid A FHST gl 37aT & | 78T,
EACIACA IR i

M IFd e fF5+0=58+0=28 111+ 0= 111
3t fodt +ft e # aft I SISl WY 1 TS 98l EdT § Si AT &l H |

S WE YW P AT ITAS  (additive identity) HEA T |



|iferg, 5 % T e 6 I w817 USSR BRI (—5)

A 5 + (—5) = 0 (AT ATHAD)

S UBR (—7) # F1 Sie f6 3 U 81 SUdT SR BN (+7)
A (—7) + (+7) = 0 (A THAD)

TRl (—5) AT U & 5 BT T + 7 Aog YA & (—7) Bl

37

Ia: fed) & &1 Ay ufdeld (additive inverge) 98 H&[ T o9 s9

=T & 9 Siied W Aeg qodd e (IY) U ghar 2

Jerfq | HE& + HEr @1 Oy yRoam = Isg GO

RES] T BT AT gfal™ I TTHD
35 + (— ) = 0
—40 + (— ) = 0
—17 + (— ) = 0
—35 + (— ) = 0
—13 + (— ) = 0

Ugell W ¥ Y 6 HeM & I § Usel "en § qEd §en &
gfid™ &1 Siredl| T AMUHI I8 91 Srad ol 87
S 12 —(5) = 12 +(5 &1 AT Ufadm)
= 12 +(-5)
S UBHR  12—(-5) = 12 +(—5 BT AT gfae)
=12 +(+5) =12 +5 =17
FIT 39 10 H H (—6) B! T DB &7

I

H feu U geEl § "gerfi S drell IAT BT ISy Ufdel™ HhTel PR B BT

1) 3—(=7) 2) 12—(—10) 3) 15—(+7)
4) 7 —(+18) 5) 19—(-7)

SR YT B YT | MY G Ve & b TP G&AT BT KUMHD Uh ETHD GRT

2 3R YTH® I BT FUMHD Udh FUHD GRAT 2 |
SR — (-3) = +3
7 (1) x (=3) = +3
(<5) X (—=3) = + 15

Jfq & FUTHSG QOIe! & UG Fad gaid e il & |



Tl UPR,
—+7) = —7
a (1) X (+7) = —7
(=5) x (+3) = —15
I U R UHSD YUl T GTHD YUlich bl [UHel Fad FOMHS Yulich BIaT © |

ST fo=dT R T 10, 100, 1000 31T TSHT BIAT © AT 3T T g WA B 1 Bl ST
BIE] SHISAT H daold 8 | O, 39 SaET H o —

SIHER T 100
- 7

Ec1 i— Y&l SblIg b YA W 7 78l °UC Aehd | <elg § W1 L €, 98l | 41 31yl Bv e el
[T | AT Yp Abs PI &6 T8Tgdl A 3R $7H A VP <818 3 &9 3dlg § daend & —
d4 3T % q4 03 %
1 0 0 — 0 9 10 (100 = 90 + 10)
I U AhST BICT SHISAT # IEaidhr 9 TETE AR 10 SHIS 99 o1 2 | TF 7 AT & BT
=Y Y =T BT geMT S forg I & ST 2 |

ALY
4 T 3
0o 9 10 (100 —7 =90 + 10 — 7)
— 7 ( =90 + 3 = 93)
9 3

SHEA S 10000
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T & BOIR Pl BICT ghIAl H Jafoly —
THE. 8. 9 © %

0 9 9 9 10 (10000=9990+10)
— 2 8 7 4
7 1 2 6

3&leXYUT 3. 1000—876

9 9 (10)
- 87 6

3T ISRV H MUY <7 {h SHIS & 3 hI < I TSHT S R8T © dTdh! FHT Bl AT H |

319 3T A A WY SR forg dahd & |

100 — 23 = (©@-2 (0-3) =77

100 — 69 = (9—26) (10 —9) = 31

1000 — 512 = (©—-5)(©—1) (10 —2) = 488
1000 — 32 = (©—0) (©—23) (10 —2) =968
1000 — 8 = 992

10,000 — 982 = 9018

10,000 — 8374 = 1626

1, 31 qurfept &7 R Ud Yurfes BraT © |(HaRa o)
2 qulies H 9§ 0 FCM WR IAD A9 el daerd |
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3. U QUlie T Ydadi Ud qRadi Wl qorie idl & |
S 0 BT Ydadi —1 g —1 BT gaadi —2, —5 &1 Jaadi —6 gedlia q2r —1 &l
UREd 0,—2 BT WAl —1, —6 P URIdl —5 AT |

T Ul B © [ B G &1 dIsTieh =1 B & oIy IHS il dbT AT 9
T BRd & g db Udh 3ih dTell AT = 8ol 1Y | 3id & Ui 3ih &1 dioiie gial
=

S — 45 BT doTB 4+5 =9%
3N 457 BT dIolih 44+5+7=16
16 ¥ TI 3fp ©§ sUIfeTT 1+6=7

I 457 T ST 7 B |
dIoTis BT FERIAT A 89 37U 91 FdToll B e hx ddhd 2 |

SIS @ HATell Bl Sirel B B (T 8H SIS! S dTell WAl SR ANThe bl
dISTieh ST R & |

Ife it & 97 &1 AR SR & GIid & a_IeR 81 dl SR Fel e |
3ITSY Ueh JaTeR0T W TS & — 453 + 158 = 611

453 & dISTih 3 31X 158 & Aol 5 BT ANT IR 611 & dIolih 8 B IR ¢ |

SEIGESHN R

S UHR 37U gAY BT Sl & FaTdll & IR Bl Sird A Ga &1 B Fohd o |

T IR B dIofich | °Gels ST dToll AT BT diolid Sile IR SUR dTell T
&7 5T U 81l SO) el 8T |
MY U I&TERV[ & — 587 — 235 = 352

IR 352 @ 4ol 1 3R FTT dlell F&AT 235 & dlofid 1 Pl Siie IR 2 U
BT B |

587 T 4ot WY 2 © |

3T STR el T |

59 D F S U B SR B S PIT R1g 3= 8ot fbar 2|
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- e B Multplication of Integersy
- fe@em™ @acTiviTy) 1

A arferet # quife il &1 o wRe feE@rr I g |
§B Raa W= aiferd 4 8, 393! gfd STy —

%. | Ugell | gEY | Usell & UFTh frrepe
T | AT | N AT

.| 3 4 3x 4 +12 Q1 gTHD qUITh] BT
JUI% el TUdh gaTcHD
quries BT 2 |

02.| —6 —2 (—6) x(—2) +12 QT FROMHD YUTidh] BT
JUI% el TUdh gdTcHD
quries BT 2 |

03.| —5 2 (-5) x(+2) —10 U gATHS Yol 3R Uh
FOTHS YUl BT TUhS
& SRUMTHS JUlids BIdT 2 |

04 3 —6 +3) x (-6) =18 | e

05| —5 A U (T

06| —7 2 I KR K

07.| —8 - S KN K

08.| 15 1< T A KN K

09 | —17 e T S o I

Teh, &I 3R A Aehi arell bl HReam # AT 9, 99, 999 SIAT HITAT BT T[0T BRA WR

B TP HolgR e+ ferdm 2| 3y $8 Ia1eR0T o —

8 x 9=72 47 x 99 = 46 53



TforT—6
3T <@ W2 B fF 07 iR IUId UH—Ud 3 drell | | U qUHEA § 8T @I
3fh B IR 0 | TP HH © 3R 388 H Hcll 59 W= &l 9 | e R Ol e SH s&18
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# @ T 2| g g Yo ) el # Y fAerm?

< - KGIE] SPIS f:.i‘s’.
6 x 9= (6 —1) 9—5) | = L 4 | =54 9 B
4 % 9= (@ —1) 9—3) | = 56 = 36 9 ¢ |

i 707 3R IO q—al bl DI WY B AT FIT EAM? F&l 84 [OFhA & W H R

3l o AT el (10 99 BT BISHR)

g W i3 % g | 9. 3| s
10x99 [ = (10-1) : (99-9) = 9 19| o
75 x 99 | = (75 — 1) 2(99—74): 452 5
84 % 99 [ = (84 — 1) 5(99—83)2 3 01 6
3’\‘# ﬁl@T 3R CE1Y (take it slightly 1;10re)—
100 x 999 BT EA BN |
ESURE- S R
100 x 999 = (100 — 1) (999 — 99)
99 900 = 99900

IfE 100 & IT BIg A1 T 3@ dTell FEAT of AT OGS 6 bl B AT BRI |

217 % 999 = (217 —1) (999 — 216)

216 783 = 216783
999 x 999 = (999 — 1) (999 — 998)

998 001 = 998001




qurieh 43
319 ATl I Y e HY BT ?

8 x 9 = 8 x(lo—1) = 80-8 = 70+ 10— 8
= 70+9-—7
= 70+ 2
= 72

7+ 1) (10 — 1) = 70+10—7—1

= 70+ 10 —1—7

= 704+9-7

= 70+2

= 7
3F 3 IRV Bl SAYdD GRIg—
3 x2=86, 2x1=2 4 x2=8, 1x4=4
5x 3 =15, 2 x 8 = 16, 7 x3=21, 9 x 9 = 81

SR & Ugel IR IATER0I] H Y W 2 © [ 3P I AT H SHIg Bl [T BT 01
PR TR HIE DI AT B A & 2| A9 B ARl IR0 H Al SHIS H ThIS BT 0T gl
3R U H SHE B AT — AT GBS B N BIE der e @ 2|

S TRE A < Fhdl © b GBIg H THIS BT IO B WR AT I S8l AR dbsl AT
dad G8ls Pl Gl el |
ST 20 x 3 = 60, 30 x 1 = 30, 10 x 4 = 40

40 x 3 = 120, 50 x 5 = 250, 30 x 7 = 210

20 I & GBT$ H 3 BT 0N & UR 60 SHhISAT AT 6 Sesal fHell | 4 SET=AT (40)
3 T TN BT WR 12 TBISAT AT 1 bl AR 2 IeTgAl el |

IfE 1 q1al BT I @ §Y IO BY T IO HRAT 1T Al &7 S ¥ | 37 /B
SETERY W BH A Y8 UM DY b1 STl € |

SETERIT 1 13 x 12
gl — 13
x 12
TR — 1 13 SPTs 3 H ShIg 2 BT UM fobar |

12 6 gopTeal el | o TS forar |

6
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44
TR — 2 13 UEC AT BT ghls 3 W GOl AT Bl TBIS 1 DI 0T
x 12 febam, 3 <eTgAl el | g ear &1 gb1g 2 H Ugell e
@ TR 1 P N fHar, 2 Sl fell, |t 5 <@gl
56 (3 + 2) fAetl, s9 <8R # forr|
1><3 (3x1) + 2x1) = 3 + 2 = 5 gE”AT
1 2
TR — 3 Ugell A& &I 818 1 H TN G&T &1 1 G881 oI
12’ e 1 ST e | 59 WS ¥ v | ae 156 T
156
s Al =R BT §9 TRE <@ Fddl & —
A, g S.
1 1 3 3
0 >< !
1 1 2 2
1 B+ 2 6
1 5 6 = 156
JETERT 2 12 x 31 &I 8 BN |
gl
1 2
TROT — 1 §PIS 2 x IPIS 1 =2 FHISAN
! st ¥ fore |
3 1
2
TROT — 2 1 2 SPIS 2 x aBlg 3 = 6 qBISAl
>< SPIS 1x &8s 1 = 1 TgI=sal
3 1 IIT = 7 CBTSAl (cers # forwm)
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1 2
IR 3 1 HPST 1x dPSI 3 = 1x3 = 3 Qs # foram)
x3 1 gl fAelr 12 « 31 =372
37 2

S QM SaTER0N | IO R W g gIRiel 81 e | afe sl &l ofisT ael of
ar g8 Rerfa a1 |
eV W —
QEERUT 3 43 x 12 Pl A PN

TROT 1 433 SHIS 3 x SPIS 2 = 6 SHISAI
x 12 (gprg ¥ foran )
6
W 2 4 3 (P 3 x B 1) + (PR 2 x B 4)
>< 3+ 8 =11 <88
T2 1 qEE = 19%l + 1 <28
16 1 G8Ts Bl 8T8 H forar | 19d<r BT & ®9 § 3 &
T
4 3 fere |
TROT 3 0 CEls 4x <GB8 1 = 4 Jdbel
x1 2 = + 1 AFer (BRI )
516
AT = 5 Havgl
39 dos H forar|
UHHel AT 43 x 12 = 516
ISR 4 B DIIT — 76 x 58
TROT 1 76, 6 x 8= 48 8 §PIS
x 58 4 BT (BRI )
8

)
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TIROT 2 7 6
>< 6x5) + (8x7)
5 8 30 + 56 = 86 EEER]
> + 4 cgredl (@RI B)
(©) @) 5
90  <TBE=Al
= 93PS + 0 TS
T8ls H 0 fordr, 9 dds (BRI 9)
IR 3 7 6 7 x5 = 35 Ubs
)
x5 8 +9  Abs (BTR)
4408 4 4  <EISAl
4 BOR IR 4 b
5)@4) $° S W W forar |
ESRGKI 76 x 58 = 4408

a1 quifepi &1 [UHe Fad Udh YUl BIdl © | 39 HaRd 0T Had & |

o~ 3x(—6)=—18 (JBT 3 Td —6 BT [UHe —18 T JUIIdh AT 7)
quiiest @ T[T fshar wmE—fafea fraw a1 ares el 2

S - (-7)x2=2x(-7)=-14

U Yol H T Bl T[0T &3 TR I8! gl YTl &Il 2 |

S - (—4)x1=1x(-4)=-4

TEf W& 1 BT POH-dTHS JaAT FHEd 2 |

=iy quifes # Sa U UfTel™ &7 oM $HRe R FQd 1 T8Il 2|

o - SX%:I |

ﬁm5aﬁrwmﬁaﬁg g | I BT oAl iRdw § T8 B
YA BT oM — ot quifes ® S &7 O SR W IO 9ad IR T BT 2 |
S — (=3)x0=0x(=3)=0

quifeh & O W AEAr M R B 2

S -

-3x(4x5)=(-3x4)x5
= 3x(-20)=(-12) x5
= —60 =—-60
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7. fqe=or o1 — quriel # o fshar ART AT W faaRer T B urerd Hel 7 |
SN — 3x(—4+5)=3x(-4)+3x5
AT 3(—4+5)=3(-4)+3x5
=-12+15
=3
fUsel ure 3 of ww=mell & e # Sfue WIT <1 Wil 7 | YU Sl & IO &
IRV Ml B9 TW@ gd © | $o1 B IMUR W 8 YUIpl & 9N & R H F93l Fhd ¢ |

3x4=12 5x6=-30 (-7) % (-2) = 14
12+3=2 30+-5=2 14+ (-2)="?
12+4=29 30+6="2 14+ (-7)=2

O Q& AT Gl IRER AU b & | I8 P & [l Ay 181 sidl Jifd
A ol A1 qoifep b1 9T TET AT ST AepalT | ST JMUR WR HUR AU werAl H g ol & I
R HEy ford |

QUIThT & 9T UR ¥Qd Have 0T Y] T8l Bl & | S 3+4 § Whel Yol T8 & |
TS YUries § (YT BT BISHR )SAUT GO FE&AT BT 9T &7 O WITHS SHIIT 1 AT
BN - 7:7=]

YR DI BIEHR YD YUlih DI IFd A YA A AN & IR UROTH—1 U sl
1O~ 15+ (=15 =-1

T # Al off qoifes A &1 9T 99 W WIThS &7 W 9 8 e 2|

o - 0+16=0

Bl quies H=am # I I 9T Q7 R 9% ST A8l B Adhd | LA

4+0= gy

N =

IS

»

o

Y¥AIgell (EXERCISE) —4

1, =1 SRemell 1 | T R eiia ave gRem qarsy — :
O 2+ ) -3+5 (i)  (-6) + (-3) __290QYE7

(v) 6+4+(-2) v) 4+(3)+ (-5 ) 0+3
(vi)  0+(-5) (vii)  9+0+(-1)

2, ANTHE ST DIFTg—
@) 1531, (-503) @)  -55,-211 (i) 117,81

Gv)  -18,172
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10.

1.

full esl siRd fiDr LU es>, = A7 < &I g oTSU R ®oF 9 81—

D) 8 (3) oo, 3+8

(1) 28 +25 e, 25+ 28

(i1) 440 e, 4+0

@v) 0+9 i, 9+0

v) 25+ (425) v +25-(-25)

(Vi) 208 +53 i 208 - 53

= UM% ST DIfoTy—

) (+2) x (3) x(5) @  3x(-5)x(-6)
@)  (-4)*x3x(-2) )  (-6) x (-4) x 1
V) 3x0x(2) V) 2x(-7)*(-3)
Red Il &1 gfid >, = a1 < forgar Py —

A 2)X(5) e, (-3) X (5)

() 2% -4X3 i, 8 x3

(i) 4% -3%X-1 oo 28

@) (-8) X (-5) wererrrrr. 2%20

V) 2%X-3X0 . 0 x -8

Vi) 4X5X(3) e, 4 x (+5) x (-3)

(Vi) 3% 8 X (-5) crrrrrrr 3 x 8 x (-5)

<1 qurfel &7 ANT 69 2 | I SH A TS Yuiies 56 & gaxT quiid §aTsy |
ST QUIl &1 INT 85 & TG T Yolidh —15 & Al GaxT Julids d dbIfoTg |
71 5 & IS BT IRTHA ST DITY —

i  30+2 () 40+ (-4) (i) 48+ 12
(v) 24+0 V)  -14+1 i) 95+ (-5)
Raa o=t &) gfid i —

) 80 F o, — .20 [ 46 o, — 23
(i) 24+ oo =24 (V) 124 e, —-1
& T e @ Ay ufoa S IR —

Qo 17 () 23 (i) 68

Gv) -75

Raa =t & gfid i —

@) A8 F e -0 () 264 =0
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B9 UG (We Learnt)

1.

10.
11.

12.
13.
14.

15.
16.

Q1 gD YUlihl BT ANTHel Fad &S YUl AT QI FEMHD YUTihl BT AN
AR FOMHAS QUi Il 2 |

T IS Td Yo FOMHD QUlds BT ANTHS E-THE Yol BRI Ife &+ TeHd quTids
&1 Aifdhes A4 AfdDH BT TAT INTHS FUMHS BT Il FOMHS YUTieh BT ifdhds #14
3fferH BT |

&1 qUIiehl T T §HEM Yeb YUlich BIcTT &, Y8l YUlicbl & AN & [y Hereb 194 ¢ |
Ui H I Sied TR S9d A H BIg URads T8l 3l 8 | I B 15 Toiid
3fadq Hed © |

quIies H 1 BT IOT B R IHS AF H URacT T8l T & | A& 1 Pl IO TTqD
HEd T |

el eI =T Bl fdl Foncid ST & A1 IO R U YUHhS FMHD
T BIAT B O (K1) X (—1) = —1 ;T (=1) x (1) = —1

FUCHD AT BT RUMHD AT & A1 O B WX GHS AT U 8l © |
SR — (1) x (-1)=+1

31 quifept T AWT, <R UG O TH YoUiieh BT 2 |

quiieh ¥ 0 HTH UR BT A Te! qaerdT |

U QUi 1 Ydadi Td IRad| HAT Bieil 2 |

el SroncHe HRAT BT AT Ul gD AT T fhdl gecqd G &1 Ay
Ui FoMeHd W& Bl 7 |

QUi & AT R Fad Haveb 0T AN el BT 8 | O 3+4 H HNhS Yol T8l ¢ |
I BT BISH UAS QU H I QI HT AT <7 TR HRTHS SHLT 1 37T 2|
T Pl BISHR TJD YUl bl IqD AT UfTelld | 9T & IR YRUMH —1 YTl Bl
g |

IR BT U Ui SifRdcd el I |

qoTiept @ o1 —

Hah v v v X
HafAANT v X v X
qreary v X v %




